

## 63級電工系同學會致謝函

各位親愛的學長們好：

63級電工系（原電信系）葉昂南學長，不幸逝世之惡耗，已於前函（請參考33期P.17）轉達各學長，謹將葉學長身後募款情形及各學長熱忱解囊相助，先後多次捐款詳細數目，說明如下。

10月13日於大霸召開之緊急同學會中，由胡孝權學長報告葉昂南學長病中狀況，以及家族情形後，同學們無不希望能盡其棉力，以解其遺族燃眉之急。所以當場同學們即踴躍捐款，隨即認捐有：

胡孝權 2萬，劉新來 2萬，段鍾潭 3萬，高致遠US\$400

莫自治10萬，陳安平 2萬，張再發 3萬，陳玉龍 1萬

沈志豪 1萬，高榮智 2萬，莊添民 2萬，郭素琴 1萬

※63級電工系導師胡老師定華，更於聽到此一消息後，隨認捐新台幣1萬元。

在美國同學方面，更有方新舟和秦宜石兩位學長熱心奔走相告，另承周濤（電物）及王世經（計控）兩位學長幫忙，得到很多的反應，且在10月23日已有30幾位同學捐款。星期天（10月28日）再託胡孝權學長將支票及捐款名單及細節帶回台灣，共得US\$10,691，台灣及旅美同學們慷慨解囊之熱烈，使得在短時間內，捐款已有相當成效，由此更可深深感受到人溺己溺之真情。

募款期間，曾數次將已收到之款項，先行交予葉學嫂（朱蘋娟女士）時間如下：

10/27 晚間 由莫自治、王嘉芸轉交葉學嫂台灣募款，新台幣25萬元，及US\$300，明細如下：

施世平 2萬，彭新森 2萬，劉秋煌 3萬，沈志豪 1萬，莫自治10萬

李振福 2萬，李運泓 2萬，周順福 1萬，陳安平 2萬，高致遠US\$300

11/3 晚間 由胡孝權夫婦與王嘉芸轉交葉學嫂募款，包含美國同學之US\$10,691與台灣同學新募款新台幣25萬6千元，合計新台幣546,795元。（美金匯率以1:27.2計算）

1.台灣同學明細如下：

陳長榮 1萬，莊添民 2萬，李炳欽 1萬，詹明賢 1萬，李隆禧 5萬  
高榮智 2萬，朱順一 2萬，李博文 3萬，胡孝權 2萬，林嘉勳 3萬  
曾錦聲 3萬，葉明輝 3千，黃民奇 3千

2.美國同學明細如下(US\$):

吳崇智1,000，馮斌 500，李珊 500，張宗源 300，秦宜石 500  
張久榮 200，高偉男 200，呂炳和 100，鄒進旺 100，葛勝利 100  
李園 500，張法廉 100，王慶東 40，周濤 300，黃海天 50  
翁榮仁 200，趙修平 201，吳盛 200，孫浩昌 100，游哲芬 100  
韋明 100，楊志遠 200，紀約先 400，高致遠 100，許清山 100  
謝國強 100，翁紹基1,000，王世經 100，陸啓光 500，趙嘉強1,000  
陳章理 800，方新舟1,000

11/15 晚間 由胡孝權與王嘉芸轉交葉學嫂最後截止的募款，台灣募款共新台幣22萬元，明細如下：

廖慶豐 2萬，林君明 1萬，陳坤鏡1.5萬，陳玉龍 1萬，郭素琴 1萬  
黃國裕 5千，盧正忠 1萬，鄭鴻志 1萬，李宗裕 1萬，陳榮輝 1萬  
莊昇輝 1萬，張再發 3萬，段鍾潭 3萬，張木華 1萬，劉新來 2萬  
胡導師定華 1萬

另旅美同學居龍US\$100及劉麟US\$100，由方新舟直接寄至葉府。

謝謝各位學長，在此一募款時期內，所給予之支持及協助，使募款金額由原先目標NT\$500,000，在11月15日止，達到NT\$1,030,395。再次謝謝各位學長們之愛心及熱心，讓我們共同發揮了同舟共濟和交大人飲水思源之精神共伸援手。相信昂南在天之靈，也可感受到學長們之真摯關懷！

謹此

祝

身體健康，平安如意！

63級電工系同學會敬上

79/11/16